



УКРАЇНА  
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XVI сесія VIII скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 23 грудня 2021 року

сmt Високий

**Про виконання Програми  
поліпшення забезпечення  
дітей та учнів повноцінним  
харчуванням на 2021 рік**

Розглянувши звіт Відділу освіти Височанської селищної ради про виконання Програми поліпшення забезпечення дітей та учнів повноцінним харчуванням на 2021 рік, затвердженої рішенням II сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 24 грудня 2020 року, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, керуючись пп. 22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Звіт про виконання Програми поліпшення забезпечення дітей та учнів повноцінним харчуванням на 2021 рік, затвердженої рішенням II сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 24 грудня 2020 року взяти до відома.

2. Програму поліпшення забезпечення дітей та учнів повноцінним харчуванням на 2021 рік, затверджену рішенням II сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 24 грудня 2020 року вважати виконаною та зняти з контролю.

Селищний голова

*оригінал підписано*

**Олександр МОРОЗ**

**ЗВІТ**  
**про виконання Програми поліпшення забезпечення дітей та учнів**  
**повноцінним харчуванням на 2021 рік**

Програма поліпшення забезпечення дітей та учнів повноцінним харчуванням на 2021 рік (далі – Програма) була затверджена рішенням II сесії Височанської селищної ради VIII скликання від 24 грудня 2020 року.

Реалізація Програми здійснювалась відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Височанської селищної ради, батьківських коштів, позабюджетних коштів та благодійних внесків.

За час дії Програми було розроблено механізм щодо залучення постачальників продуктів харчування до закупівлі молочних, кондитерських, овочевих, фруктових та інших продуктів з пектинами, фруктовими і ягідними наповнювачами, бета каротином, вітамінами та необхідними мікроелементами за цінами, що не перевищують середньої ринкової ціни.

З метою здешевлення вартості закупівлі продуктів харчування дітей Відділом освіти Височанської селищної ради були проведенні тендерні закупівлі та укладенні договори з постачання продуктів харчування на 2021 рік згідно чинного законодавства.

В 2021 році Відділом освіти Височанської селищної було організовано централізовану, своєчасну доставку продуктів харчування до закладів освіти з наявністю необхідної супроводжуючої документації, затверджено та погоджено з Управлінням державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства графіки постачання та перелік постачальників харчових продуктів та продовольчої сировини.

За час дії Програми були здійснені заходи щодо забезпечення дітей дошкільного віку та учнів закладів освіти асортиментом харчування згідно з рецептурами і технологіями приготування страв.

На виконання програми заплановано 3340,576 тис. грн.

На виконання Програми витрачено 2250,186 тис. грн. :

- видатки на харчування дітей закладів освіти становили 2073,335 тис.грн. за рахунок коштів місцевого бюджету.
- на харчування дітей ЗДО під час оздоровлення витрачено 176,851 тис.грн.

В поточному році розпочато втілення заходів щодо системи НАССР відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 01.10.2012 № 590 «Про затвердження вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечного харчування продуктів НАССР».

**Заступник начальника Відділу освіти** *оригінал підписано* **Тетяна ПАЩЕНКО**